



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 65

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
14 августа
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

Бизнес – резерв экономики

Меры поддержки сохраняют

Бизнес должен работать в обстановке стабильности, именно в этом залог успешного социально-экономического развития региона.

Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор на совместном заседании регионального Совета по улучшению инвестиционного климата и Экспортного совета.

Участники встречи обсудили, что нужно предпринять власти и бизнес-сообществу, чтобы деловой климат в регионе стал ещё более комфортным.

Губернатор заверил, что в системе региональных мер поддержки предпринимателей ничего не меняется. «Они сохраняются в полном объёме. Это наша принципиальная позиция», – подчеркнул Александр Моор.

Каникулы

Семейная кругосветка

ЗАВЕРШИЛСЯ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ, ТРЕТИЙ, ЛАГЕРНЫЙ СЕЗОН В ЮРГИНСКОЙ ШКОЛЕ

Шумными детскими голосами встретил нас первый корпус Юргинской средней школы. А точнее детский оздоровительный лагерь «Семейная кругосветка», который на протяжении двух смен действовал на базе школы.

В третьей смене, длившейся пятнадцать дней, единой семьёй были 90 школьников. Они совершали путешествие под руководством начальника лагеря Екатерины Ивановой, педагогов-организаторов Елены Череповой и Лилии Девятковой, воспитателей Нины Замятиной, Ирины Кулариной, Виктора Иванова, Надежды Агапитовой, Алины Бобовой, Софьи Пуртовой, ответственного за спортивную деятельность Даниила Малик.

Началось всё с погружения в игровой сюжет: оформления отрядных уголков, выбора эмблем, названий и девизов. А дальше:

что ни день – то новые идеи.

Не забыли организаторы смены о том, что живём в великой многонациональной стране. Ребята вспомнили про национальные игры и забавы, даже участвовали в фестивале «Традиция-72», про национальные и народные танцы – во время танцевального часа «В ритмах детства», конкурса «Пушкинский бал» и программы «Танцуем вместе», про народные ремёсла – организовав мастер-классы «Умелые ручки» и игру по станциям «Твори! Выдумывай! Пробуй!». Целый день посвятили национальной кухне. Сразу и не сосчитать, сколько

было представлено интересных снимков семейных завтраков на траве в рамках всероссийской акции, рисунков с изображением любимого блюда из детства. Запомнилось и кулинарное шоу «Шкатулка рецептов» – причём костюмированное.

В один из дней открывали лагерь народной мудрости, выявляли самых находчивых в конкурсе удивительных шахмат, у каждого была возможность прожить свой звёздный час. Про день открытий уже не говорю: чего только не придумали изобретательные юные умы во время конкурса «Эврика», каких только красивых мест не посетили во время экскурсии по селу!

Единство – определяющее понятие, которое царило в лагере на протяжении трёх дней, прошедших под девизами: «Я и моя семья», «Я и мои друзья», «Я и моя Россия».

Семейная жизнь – это не только досуг, но и совместное поддержание домашнего уюта. За этим строго следили те, кто участвовал в социально значимой деятельности. Так, отряд цветоводов,

который возглавляли Зоя Квиндт и Ольга Синягина, ухаживал за цветочными клумбами, наводил порядок на территории учреждения, не забывая поливать комнатные растения в здании школы. Отряд главы района под руководством Оксаны Тетёркиной занимался благоустройством за пределами школы, поддерживая порядок на клумбах районного центра. Кроме того, в социально значимую деятельность включены объединения ребят по интересам. Так, жизнь лагеря в заметках, снимках и видеороликах освещал отряд «Media Top». Отряд «Олимпиец» делал упор на спортивные мероприятия. Отряд «Вожатые» помогал воспитателям организовывать игры, конкурсы, викторины, акции, походы и так далее.

И это лишь малая часть всего, что пережили участники кругосветки. Как бы ни хотелось выходить из игрового сюжета, но... пришла пора сказать: «До свидания, лагерь!».

Ольга КОНОВАЛОВА

Фото

Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

Анастасия КУГАЕВСКИХ, девятиклассница: «В третьей смене выступаю в роли волонтера. Мне нравится организовывать и проводить мероприятия, вовлекать ребят в развлекательную деятельность – они каждый день выполняют определённые задания. Всех привлекают экскурсии и походы, которые делают жизнь в лагере более разнообразной. На закрытие смены, которое пройдёт накануне юбилея нашей области, в последний день работы лагеря – 13 августа, подготовили в подарок флешмоб «С днём рождения, Тюменская область». Разучивали движения и репетировали не один день».



Отправляясь в кругосветное путешествие, педагоги и ребята взяли с собой воображаемые бинокли

В стране

COVID

Взялся за старое

Резкий рост заболеваемости коронавирусом в России отмечают медики, пишут «Известия».

Федеральный оперштаб по борьбе с коронавирусной инфекцией оценивает рост числа заболевших в период с 29 июля по 4 августа почти в 8 тысяч, что на 28 процентов больше, чем неделей раньше. Эксперты не исключают роста заболеваемости с началом осени в связи с сезонными факторами и появлением новых штаммов и вариантов вируса.

В федеральном округе

Развивать молодёжное движение

О Движении Первых говорили в полпредстве.

На совещании прозвучали цифры, подтверждающие его востребованность среди детей и молодёжи. Так, в региональных отделениях, которые созданы во всех субъектах УрФО, зарегистрированы уже более 400 тысяч человек. Открыты 206 местных и 3427 первичных отделений. Активно создаются первичные отделения на базе образовательных организаций – таких в округе более двух с половиной тысяч.

«Совместные усилия позволяют нам значительно усилить позитивное воздействие, которое оказывает Движение Первых на молодых людей», – обратил внимание заместитель полпреда Борис Кириллов.

В регионе

«Сказочный мир» увидят юргинцы

Второй фестиваль кукольных театров УрФО «Сказочный мир» пройдёт в конце октября. Покажут спектакли и в Юргинском.

Как сообщает региональный департамент культуры, откроет мероприятие в областной столице спектакль «Конёк-Горбун» Тюменского театра кукол. Всего запланирован показ 20 постановок. На муниципальных театральные подмостках также выступят театры из Челябинска, Краснотурьинска, Ханты-Мансийска, Кургана, Екатеринбурга.

Фестиваль соответствует задачам нацпроекта «Культура».

В районе

Доброе дело

Юргинский краеведческий музей присоединился к акции «100 добрых дел Юргинскому району».

Инициатива, возникшая благодаря членам местного отделения «Союза женщин России» и женского движения «Единой России», собирает всё больше участников. Сотрудники музея вместе с юными волонтерами культуры изготовили ароматное мыло для бойцов, находящихся в зоне специальной военной операции.

Татьяна ЧУСОВИТИНА